



## Zlato pro 21. století: IBIS InGold propojuje tradiční hodnotu s moderními platebními možnostmi systému InGold PAY®

28. srpna 2024, Praha – Společnost IBIS InGold, přední obchodník s investičním zlatem a stříbrem, dosáhla dalšího významného milníku na své inovativní cestě. Navazuje tak na úspěch spořicíh programů pro občany iiplanGold® a iiplanRentier® i na pozitivní přijetí nové mobilní aplikace pro správu zlatých kont zákazníků, provádění on-line převodů zlata mezi konty a autorizaci výplat z konta.

Společnost IBIS InGold rozšiřuje svůj úspěšný koncept investic do cenných kovů a oznamuje zahájení pilotního provozu revolučního platebního systému InGold PAY® a firemního zlatého konta iiplanMax®. Výrazně tak rozšiřuje možnost využití zlata i pro každodenní transakce.

InGold PAY® je nová obchodní značka společnosti, která identifikuje systém plateb zlatem v režii IBIS InGold. Systém InGold PAY®, a tedy provádění bezkontaktních plateb zlatem, mohou využívat všichni majitelé váhových kont, občané i firmy.

Váhové konto mají zákazníci k dispozici ve spořicíh produktech iiplanGold® a iiplanRentier®, podnikatelským subjektům ho nabízí iiplanMax®. Pro firemní váhové konto byl zvolen slitek s nejvyšší možnou hmotností, 400uncový zlatý investiční slitek ze švýcarské rafinérie PAMP, vyráběný speciálně pro společnost IBIS InGold s technologií VERISCAN™.

*„Stále více občanů i firem objevuje nenahraditelnou roli zlata v ochraně svých majetků. S našimi produkty však získávají víc – možnost aktivně využívat zlato při vyrovnávání svých závazků a pohledávek v každodenním životě, bez nutnosti jeho směny,“* zdůrazňuje Petr Špičák, marketingový ředitel společnosti. *„K provedení bezkontaktní on-line platby ve zlatě postačí mít váhové konto a mobilní aplikaci IBIS InGold.“*

V mobilní aplikaci IBIS InGold mají všichni uživatelé k dispozici QR kód s funkcí „Zaplat' mi“. Firmy mohou navíc využít terminál s technologií NFC, který obdrží zdarma ve „startovacím“ balíčku. Následně si bude moci každá firma ke svému zlatému firemnímu kontu iiplanMax® doobjednat neomezené množství terminálů pro své pobočky, pokladny a zaměstnance. Díky inovativní technologii InGold PAY® bude moci každá firma provádět okamžitá on-line inkasa fyzického zlata na neomezeném počtu míst současně.

Platby zlatem v rámci InGold PAY® probíhají on-line a mezi váhovými konty stejného typu i zcela zdarma. Tyto transakce navíc eliminují i rozdíl mezi nákupní a výkupní cenou a nabízí zákazníkům velmi pohodlný, výhodný a bezpečný způsob vyrovnání závazků a pohledávek.

Pilotní provoz firemního zlatého konta iiplanMax® a platebního systému InGold PAY® byl spuštěn v červnu letošního roku. V jeho průběhu budou oba produkty plně vyladěné pro „face to face“ platby zlatem a v průběhu roku 2025 předpokládá společnost IBIS InGold jejich plné uvedení na trh.

**Pro více informací kontaktujte:**

**Petr Špičák**

spicak@ibisingold.com

+420 777 741 440

## O IBIS InGold, a. s.

Společnost IBIS InGold, s více než 25letou tradicí na trhu, patří mezi přední obchodníky s investičním zlatem a stříbrem. V evropském měřítku zaujímá vedoucí pozici v oblasti spoření do drahých kovů. Zároveň se profiluje jako průkopník inovativních řešení pro investice do cenných kovů, čímž posouvá hranice tohoto tradičního odvětví.

Široké veřejnosti poskytuje jednoduché a flexibilní spoření pod značkou iiplan®, iiplanGold® a iiplanRentier® s možností postupného nákupu cenných kovů již s částkou od 100 Kč. Produkty IBIS InGold využívá téměř 90 000 klientů, čímž společnost upevňuje svou pozici spolehlivého a důvěryhodného partnera pro investice do zlata a stříbra.

Svoji produktovou nabídku pravidelně inovuje a modernizuje. Tradiční hodnoty spojuje s nejmodernějšími technologiemi, a tak klienti získávají bezpečné produkty s mimořádně vysokou likviditou. Jako průkopníci v oboru nabízejí unikátní možnost převodů a on-line plateb přímo ve zlatě.

IBIS InGold je oficiálním autorizovaným obchodním partnerem švýcarské rafinérie PAMP i britské královské mincovny The Royal Mint. Tato přímá obchodní spolupráce s nejprestižnější evropskou rafinérií a současně s nejprestižnější evropskou mincovnou zaručuje všem zákazníkům absolutní kvalitu nakupovaného investičního zlata a stříbra a dokladuje významnost postavení IBIS InGold v celosvětovém obchodu s cennými kovy.

Společnost IBIS InGold spolu se svými obchodními partnery, rafinérií PAMP a mincovnou The Royal Mint, usiluje o nejvyšší standardy principů fair trade a společenské odpovědnosti.

